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 مفاَیم سیز را تعزیف کىیذ .  1

 گشارٌ  

 دامىٍ متغیز

 مجمًعٍ جًاب
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 جاَای خالی را تا اعذاد یا عثارت مىاسة کامل کىیذ.  2

دارای     (   ) (   )گشارٌ ای دلخًاٌ تاضذ . گشارٌ    rگشارٌ ای وادرست ي  qگشارٌ ای درست ي  pالف( اگز 

 ارسش ............................................. است.

(   )ب(      (   )         
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 وقیض گشارٌ َا ی سیزرا تىًیسیذ.  3

 الف ( اگز تاران تثارد ًَا سزد می ضًد 

 

+ *     ب (          
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 را وذاضتٍ تاضىذ را تذست آيریذ. 7ي3تاضىذ ي   2ي1{ کٍ ضامل  1، 2، ... ،  10تعذاد سیز مجمًعٍ َایی اس مجمًعٍ }  4
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(   )درستی راتطٍ را وطان دَیذ     5  (   )  (   )       
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اگز  6 12  xx  ي 0232  xxx ٍ2 مجمًع   .راتا اعضا وطان دَیذ 
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عذدی تٍ تصادف اوتخاب می کىیم احتمال اوتخاب یك عذد تصادفی  382اس میان اعذاد طثیعی کًچكتز یا مسايی  7

 مًارد سیز را تذست آيریذ.

 تخص پذیز تاضذ  3( تز 1

 تخص پذیز تاضذ. 5( تز 2

 تخص پذیز وثاضذ. 5تخص پذیز تاضذ يلی تز  3( تز 3
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درصذ مزدان  3درصذ سوان ي  5.  مزدان تطكیل می دَىذ ذ رادرص 45درصذ سوان ي  55جمعیت ساکه یك ر يستا   8

 َستىذ. اگز ضخصی تٍ تصادف اوتخاب کىیم تا کذام احتمال تیسًاد است.تیسًاد 
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مُزٌ قزمش داریم .اس ظزف ايل  4مُزٌ سفیذ ي  8مُزٌ قزمش يدر ظزف ديم  6مُزٌ سفیذ ي  5دي ظزف داریم در ايلی  9

در ظزف ديم قزار می دَیم .اکىًن یك مُزٌ تٍ تصادف  اس ظزف یك مُزٌ تٍ تصادف تز می داریم يتذين مطاَذٌ 

 ديم تز می داریم تا کذام احتمال سفیذ است.
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11 
فرض كنيم dcbaS ,,,     فضاي نمونه اي يك تجربه تصادفي باشد و داشته باشيم 

2
1

cP     و

 
8
1

dP    و   bPaP 3 مطلوبست aPو bP  . 
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 (  ) (   )جذيل ارسش گشارٌ را رسم کىیذ.       11
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